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Örömmel adunk hírt arról, hogy Szőnyegi Zsanett, a Könyvtári Intézet munkatársa elnyerte a 2026.
évi „Az év fiatal könyvtárosa” pályázat Kovács Máté Alapítvány által adományozott különdíját.
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elnyerte a 2026. évi „Az év fiatal könyvtárosa” pályázat Kovács Máté Alapítvány által
adományozott különdíját. A díjat a kecskeméti könyvtáros-vándorgyűlés 2026. június
25-én megtartott nyitó plenáris ülésén vette át.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete és az Informatikai és Könyvtári Szövetség által meghirdetett
pályázat célja, hogy bemutatkozási lehetőséget biztosítson a könyvtáros szakma fiatal tehetségei
számára, valamint elismerje azokat az innovatív szakmai kezdeményezéseket, amelyek
hozzájárulnak a magyar könyvtárügy fejlődéséhez.

Zsanett pályamunkája A Könyvtárosok dolgozószobája: egy brand születése címmel a
Könyvtártudományi Szakkönyvtár által életre hívott kezdeményezés fejlődését és működését
vizsgálja. Dolgozatában azt mutatja be, hogy a könyvtár munkatársai milyen eszközökkel és
módszerekkel kapcsolják össze a Könyvtárosok dolgozószobája online és offline kommunikációs
felületeit annak érdekében, hogy a kezdeményezés a könyvtáros szakmai közösség egyik
meghatározó tudásmegosztó és közösségépítő platformjává váljon. A kutatás kitér a Könyvtárosok
dolgozószobájához kapcsolódó Facebook-csoportra, a hírlevél-szolgáltatásra, a kerekasztal-
beszélgetésekre, valamint a kapcsolódó kiadványok szerepére is.

 

Zsanett 2020 óta dolgozik a Könyvtári Intézetben, jelenleg a Könyvtári Szak- és Továbbképzési
Osztály oktatásszervező könyvtárosa. Munkája mellett folyamatosan fejleszti szakmai tudását:
elvégezte a segédkönyvtáros szakmai képzést, részt vett szabványosítási feladatokban, aktív tagja a
Magyar Könyvtárosok Egyesületének,

2026-ban pedig az ELTE Bölcsészettudományi Kar informatikus könyvtáros szakán szerzett diplomát.
2024-ben az Országgyűlési Könyvtár „Könyvtár, ami összeköt” ösztöndíjprogram résztvevőjeként
több hazai könyvtár működését is megismerhette.

 

A díj nemcsak Zsanett elkötelezett munkájának és szakmai felkészültségének elismerése, hanem a
nemzeti könyvtárban folyó szakmai munka eredményességét és a fiatal könyvtáros generációban
rejlő lehetőségeket is jól mutatja.

A Háromká [2] augusztusi számában interjút közlünk Szőnyegi Zsanett-tel, amelyben a díjnyertes
pályamunka hátteréről, a kutatási tapasztalatairól, valamint szakmai terveiről is mesél majd az
olvasóknak.

 

A nemzeti könyvtár valamennyi munkatársa nevében szívből gratulálunk Szőnyegi Zsanettnek ehhez
a rangos szakmai elismeréshez, és további sikereket kívánunk pályafutásához.
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